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وزیر خارجه ایران که دیروز، جمعه،‌ 
در سفری رسمی به منظور رایزنی‌های 
دیپلماتیک در خصوص مسائل منطقه 
به ویژه اوضاع در سوریه و توسعه روابط 
دو جانبه به بغداد سفر کرد، در نشست 
خبری مشترک با همتایان سوری و 
عراقی خود گفت: ما از دولت و ملت 
سوریه در مبارزه با گروه‌های تروریستی 

با تمام قوا حمایت کرده و می‌کنیم.
به گزارش ایسنا، »سید عباس 
عراقچی«، »فواد حسین« و »بسام 
صباغ« وزرای خارجه ایران، عراق و 
سوریه پس از یک نشست مشترک در 
بغداد، در کنفرانس خبری مشترک 

شرکت کردند.
وزیر خارجه عراق در ابتدای این 
نشست خبری گفت: اوضاع سوریه 
و تبعات آن بر کشورهای دیگر و 
همسایگان و عراق را بررسی کردیم. 
امنیت سوریه مرتبط با امنیت منطقه 
است و آن نیز مرتبط با امنیت عراق 

است.

 فواد حسین حمات گروه‌های 
تروریستی در سوریه را محکوم کرد 
و گفت: این گروه‌های تروریستی در 
لیست تروریستی سازمان‌ ملل هستند. 
ما در عراق قربانی تروریسم هستیم و با 

آن می‌جنگیم.
دیپلمات ارشد عراق گفت: موضع 
عراق مشخص است؛ امنیت سوریه بر 
امنیت عراق تاثیرگذار است و امنیت 
این دو کشور با امنیت کشورهای اطراف 
مرتبط هستند. ما بر دور نگه داشتن 
عراق از جنگ و حملات تروریستی 
تاکید داریم این وظیفه نیروهای مسلح 
عراق است. ما از ارتش عراق، نیروهای 
الحشدالشعبی، نیروهای پیشمرگه و 
همه نیروهای امنیتی عراق صحبت 
می‌کنیم که برای حفاظت از مرزها و 

مردم عراق در آمادگی کامل هستند.
او در ادامه تاکید کرد: ما از ملت 
سوریه از طریق ارسال کمک‌های 
بشردوستانه برای مردم و آوارگان 

سوری حمایت می‌کنیم. 

دیپلمات ارشد عراق با بیان این که 
»ما رایزنی‌های دیپلماتیک خود در 
مورد سوریه ادامه می‌دهیم«، گفت: ما به 
دنبال برگزاری نشستی در مورد سوریه 
در عراق با حضور کشورهای مختلف 
هستیم. درخواست داریم که نشست 
اتحادیه عرب با محوریت موضوع سوریه 

برگزار شود.
فواد حسین همچنین از حضور 
وزیران امور خارجه ایران و سوریه برای 
بررسی تحولات سوریه در بغداد  تشکر 
و قدردانی کرد و گفت: ما در این نشست 
آخرین تحولات سوریه را مورد بررسی 

قرار دادیم.

ارتش سوریه به وظایف خود 
عمل می‌کند

وزیر خارجه سوریه نیز با بیان اینکه 
»در سفر به بغداد رایزنی‌های خوبی با 
مقامات عراق در مورد تحولات اخیر 
کشورم داشتم«، گفت: تحریرالشام 
یک گروه تروریستی است که در لیست 

گروه‌های تروریستی سازمان ملل قرار 
دارد.

بسام صباغ، با بیان این که »ارتش 
عربی سوریه به وظایف خود برای مقابله 
با گروه‌های تروریستی عمل می‌کند«، 
گفت: اقدامات گروه‌های تروریستی 
باعث آواره شدن بخشی از مردم سوریه 

شده است.
وزیر خارجه سوریه گفت: طرف‌های 
حامی این گروه‌های تروریستی 
قطعنامه‌های سازمان ملل و شورای 
امنیت و توافقات آستانه را نقض کرده‌اند. 
تهدیدات تروریستی خطرناک فقط 
امنیت سوریه را تهدید نمی‌کند، بلکه 
امنیت کل منطقه را تهدید می‌کند و 
در همین چارچوب باید تلاش‌های 
بین‌المللی و منطقه‌ای برای مبارزه با این 

گروه‌های تروریستی بسیج شود.
او همچنین گفت: هدف مداخلات 
خارجی، تحقق اهداف تاریخی و تقسیم 
جدید منطقه و تغییر نقشه سیاسی 
آن بر اساس برنامه‌های خصمانه این 

طرف‌هاست. 
صباغ با اشاره به اهمیت حفظ تمامیت 
ارضی سوریه گفت: از برخوردهای دوگانه 
در مقابله با تروریسم باید خودداری شود.

ایران و عراق دغدغه‌های مشترکی 
در مورد تحولات سوریه دارند

وزیر خارجه ایران نیز در کنفرانس 
خبری مشترک با وزیران خارجه سوریه 
و عراق گفت: در جریان سفر به عراق با 
وزیر خارجه، نخست‌وزیر و رئیس‌جمهور 
عراق دیدار و رایزنی کردم. در جریان سفر 
در مورد روابط دوجانبه صحبت کردم و 
بعد از سفر اخیر آقای پزشکیان به عراق 
روابط دو کشور در مسیر بسیار بهتری 

قرار گرفته است.
سید عباس عراقچی، با بیان اینکه 
»ایران و عراق درباره تهدیدات علیه دولت 
و مردم سوریه و تبعات آن برای کشورهای 
همسایه و کل منطقه اشتراک‌نظر دارند«، 
گفت: در همین چارچوب تصمیم 
گرفتیم فعالیت‌های خود را به صورت 
مشترک در سطح منطقه و بین‌المللی 

ادامه دهیم.
عراقچی در ادامه صحبت‌های خود 
با بیان اینکه نشست سه‌جانبه وزرای 
امور خارجه ایران، عراق و سوریه سه پیام 

اصلی داشت، گفت: پیام اول حمایت از 
دولت و ملت سوریه در مبارزه با گروه‌های 

تروریستی تکفیری است.
این دیپلمات عالی‌رتبه جمهوری 
اسامی ایران با تاکید بر اینکه »بدون 
تردید این گروه‌های تروریستی در یک 
توطئه آمریکایی و صهیونیستی این 
حملات را انجام می‌دهند و نباید نقش 
صهیونیست‌ها را در طراحی این توطئه 
نادیده گرفت«، ادامه داد: ما از دولت 
و ملت سوریه در مبارزه با گروه‌های 
تروریستی با تمام قوا حمایت کرده و 
می‌کنیم و آنچه که لازم باشد در این 
زمینه انجام می‌دهیم، بر اساس آنچه که 

دولت سوریه از ما درخواست کند.
عراقچی تصریح کرد: پیام دوم این 
نشست این بود که تهدید سوریه توسط 
گروه‌های تروریستی محدود به سوریه 
نخواهد بود و اگر سوریه مامنی برای 
گروه‌های تروریستی شود و زمینه برای 
بازگشت گروه‌های تروریستی همچون 
داعش و دیگر گروه‌های تروریستی فراهم 
شود، این موضوع تهدید بزرگی برای 
منطقه ایجاد می‌کند و به کشورهای 
همسایه سوریه از جمله عراق، اردن و 

ترکیه نیز تسری پیدا می‌کند.
وزیر خارجه جمهوری اسامی 
ایران با تاکید بر اینکه »تروریسم مرز 
نمی‌شناسد و برای مقابله با تروریسم نباید 
به مرزها اکتفا کرد و باید در نطفه‌شان با 
تروریست‌ها مبارزه کرد«، گفت: برای 
حفاظت از امنیت خود باید از امنیت 
همسایگان در مبارزه با تروریسم حمایت 

کنیم.
عراقچی همچنین در تشریح پیام 
سوم این نشست گفت: مبارزه با تروریسم 
و تروریست‌ها نباید مورد تبعیض 
قرار بگیرد، گروه تحریر الشام و جبهه 
النصره که در سوریه مشغول به فعالیت 
تروریستی هستند، توسط سازمان ملل 
به عنوان گروه‌های تروریستی معرفی 
شده‌اند و مقابله با آن‌ها یک وظیفه 

بین‌المللی است.
او تاکید کرد: ائتلاف بین‌المللی علیه 
تروریسم نباید بین تروریست‌ها تفکیکی 
ایجاد کند چراکه ما تروریسم خوب و 
بد نداریم، لیست گروه‌های تروریستی 
توسط سازمان ملل مشخص شده است و 
کشورهایی که در برابر اقدامات گروه‌های 

تروریستی سکوت یا از آن‌ها حمایت 
می‌کنند، در برابر این مسائل و تحولات 

مسئول هستند.

تروریست‌ها برنامه درازمدتی برای 
منطقه طراحی کرده‌اند

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: 
گروه‌های تروریستی- تکفیری با 
حمایت رژیم صهیونیستی و آمریکا 
برنامه درازمدتی برای ایجاد هرج و مرج 

و خشونت در منطقه طراحی کرده‌اند.
عراقچی در دیدار با فواد حسین، 
وزیر خارجه عراق با اشاره به رایزنی‌های 
مستمر با عراق در مورد مسائل دو جانبه 
و منطقه‌ای، سفر خود به بغداد را با هدف 
تبادل نظر در مورد تحولات سوریه و 
هجوم گروه‌های مسلح مورد حمایت 
طرف‌های خارجی به شهرهای سوریه 
دانست و بر اهمیت هماهنگی و رایزنی 
با کشورهای منطقه برای جلوگیری از 

گسترش ناامنی تاکید کرد.
وزیر امور خارجه تصریح کرد: تداوم 
ناامنی و بی‌ثباتی در سوریه تهدیدی 
برای امنیت همه کشورهای منطقه است 
چرا که گروه‌های تروریستی - تکفیری 
با حمایت رژیم صهیونیستی و آمریکا 
برنامه درازمدتی برای ایجاد هرج و مرج 

و خشونت در منطقه طراحی کرده‌اند.
عراقچی افزود: برای دولت و مردم 
عراق با توجه به تجربه تلخ و البته 
گران‌سنگی که در جریان مبارزه موثر با 
تروریسم داعشی کسب کردند، تهدید 
تروریسم بسیار بیشتر از دیگران قابل 
درک است و طبیعی است که ایران و 
دیگر کشورهای منطقه تمایل به افزایش 
هماهنگی‌ و رایزنی‌ با این کشور و فیمابین 
خود برای مواجهه با چالش جدید داشته 

باشند.
وزیر خارجه عراق نیز در این دیدار بر 
موضع این کشور در حمایت از تمامیت 
سرزمینی و حاکمیت ملی سوریه و 
مقابله این کشور با تروریسم، تاکید کرد و 
خطر تروریسم را برای دولت و مردم عراق 

ملموس دانست.
 فواد حسین گفت که عراق تحرکات 
گسترده دیپلماتیک در سطح منطقه‌ای 
و بین‌المللی را جهت جلب حمایت برای 
مقابله با تروریسم تکفیری آغاز کرده 

است.

برای حضور در مراسم روز دانشجو؛
پزشکیان امروز به دانشگاه شریف می‌رود

مراسم رسمی روز دانشجو)۱۶آذر( امروز شنبه ۱۷ 
آذرماه با حضور مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در دانشگاه 
صنعتی شریف برگزار می‌شود. در این مراسم نمایندگان 
تشکل‌ها و کانون‌های فرهنگی دانشجویان دانشگاه‌ها حضور 
پیدا خواهند کرد و برای اولین بار نماینده شورای صنفی 
دانشجویان در مقابل رئیس‌جمهور سخنرانی خواهد داشت.  
در برنامه روز دانشجوی امسال تعداد بیشتری از نمایندگان 
دانشجویی در مقابل رئیس‌جمهور سخنرانی خواهند کرد.  
وزاری علوم و بهداشت از دیگر مهمانان مراسم روز دانشجو 
در دانشگاه صنعتی شریف هستند که حتما یکی از وزرا 

سخنرانی خواهد کرد.
    

رهبر جدید حزب‌الله ضمن قدردانی از 
»حمایت سخاوتمندانه« تهران:

ایران میلیون‌ها دلار به آوارگان لبنانی 
کمک کرده است

رهبر جدید حزب‌الله گفت که این سازمان و ایران تاکنون 
۷۷ میلیون دلار برای کمک به آوارگان لبنانی اختصاص 
داده‌اند و کمک‌های بیشتری هم در راه است. نعیم قاسم 
شامگاه پنج‌شنبه ۱۵ آذر در یک سخنرانی تلویزیونی افزود: 
با کمک‌های مالی که بیشتر از سوی ایران است به هر خانوار 
که خانه‌اش در بیروت به طور کامل ویران شده در مجموع 
»۱۴ هزار دلار« پرداخت خواهد شد. وی ضمن قدردانی 
از »حمایت سخاوتمندانه« ایران، یادآور شد: تاکنون 
۵۷ میلیون دلار بین ۱۷۲ هزار خانواده تقسیم شده و ۲۰ 
میلیون دلار دیگر هم بین بقیه خانواده‌های ثبت نام شده 

توزیع خواهد شد.
    

رویترز به نقل از یک مقام ارشد ایرانی:
 احتمالاً تهران تجهیزات نظامی، موشک‌ها 

و پهپاد‌ها به سوریه ارسال می‌کند
یک مقام ارشد ایرانی به رویترز گفت که احتمالاً تهران 
نیاز به ارسال تجهیزات نظامی، موشک‌ها و پهپادها به سوریه 
خواهد داشت. به گزارش دیده‌بان ایران؛ این مقام تصریح کرد: 
تهران تمام اقدامات لازم را برای افزایش تعداد مستشاران 
نظامی و استقرار نیروهای بیشتر در سوریه انجام داده است. 
وی افزود:  تهران اطلاعات اطلاعاتی و حمایتی مرتبط با 

ماهواره‌ها را به سوریه ارائه می‌دهد.
    

علم‌الهدی خطاب به پزشکیان:
نمی‌توانید بگویید قانون حجاب را 

اجرا نمی‌کنم
امام جمعه مشهد خطاب به رئیس‌جمهور، گفت: گفتید 
گشت ارشاد را قبول ندارم، خودتان می‌دانید، گفتید 
گشت نور نیروی انتظامی را قبول ندارم، این هم به خودتان 
مربوط است؛ ولی نمی‌توانید بگویید قانون حجاب و عفاف 
را نمی‌توانم اجرا کنم. به گزارش دیده‌بان ایران، احمد 
علم‌الهدی در خطبه‌های این هفته نمازجمعه، با بیان این‌که 
وظیفه رئیس‌جمهور، اجرای قانون است، یادآور شد: جایگاه 
قانون‌گذاری در مجلس و شورای نگهبان و مجری قانون نیز 
دستگاه اجرایی است؛ قانون عفاف و حجاب طی یک سال در 
دو کمیسیون مجلس مورد بحث قرار گرفته و اندیشمندان 
و حقوقدانان این قانون را تصویب کردند، اشکالاتش در 
شورای نگهبان اصلاح شد و شورای نگهبان نیز این قانون 
را تصویب کرد، شما رئیس‌جمهور این مردم هستید، 
 مگر می‌توانید بگویید قانون از نظر من ابهام دارد، چطور 

اجرا کنم؟
    

رشیدی کوچی در مناظره وضعیت و رفع فیلترینگ: 
وزیر ارتباطات هیچکاره است و 
از ترس صندلی حرف نمی‌زند

نماینده مرودشت در مجلس یازدهم، گفت: وزیر ارتباطات 
در کشور ما هیچ کاره است، دنبالش نروید. من هم نرفتم، 
چون می‌دانستم هیچ اختیاری از خود ندارد. وزیری که 
شجاعت ندارد و از ترس صندلی خود حرف نمی‌زند، دنبالش 
نرفتم.  به گزارش خبرآنلاین، جلال رشیدی کوچی، در 
مناظره با محمد سراج، نماینده تهران در مجلس دوازدهم 
با موضوع بررسی وضعیت فیلترینگ و رفع آن، تصریح کرد: 
الآن وزیر ارتباطات می‌آید یکی به نعل و یکی به میخ می‌زند. 
یکی هوای پایداری‌ها و یکی هوای اصلاح‌طلب‌ها و یک 
کمی هم هوای مردم را دارد. وزیر باید در این کشور شجاعت 
داشته باشد. هر وزیری باید بگوید من به این نتیجه رسیده‌ام 
که فیلترینگ انقدر گردش مالی و ضرر دارد و آورده برای 
ما ندارد و محکم می‌ایستم و می‌گویم فیلتر را بردارید.  وی 
ادامه داد: کدام وزیر ارتباطات ما جرئت این حرف را دارد؟ 
نه آن آقای زارع‌پور و نه ستار هاشمی و نه بعدی‌ها ندارند. 
 می‌دانید چرا؟ چون وزارت ارتباطات خود را مجری می‌داند و 

نه تصمیم‌گیر.
    

معاون سیاسی سپاه:
صدور حکم بازداشت نتانیاهو نشان می‌دهد 

در جهاد تبیین خوب عمل کرده‌ایم
معاون سیاسی سپاه با تاکید بر اینکه امروز انقلاب اسلامی 
با جهاد تبیین نه تنها کشورهای منطقه بلکه کشورهای اقصی 
نقاط دنیا را بیدار کرده‌ است، گفت: اگر در جهان با صراحت 
حکم بازداشت نتانیاهو را می‌دهند و حملات وحشیانه رژیم 
صهیونی را در غزه و لبنان محکوم می‌کنند نشان می‌دهد 
که در جهاد تبیین به خوبی عمل کرده‌ایم. به گزارش ایسنا، 
سردار جوانی در یادواره فرماندهان شهید مقاومت افزود: 
ایستادگی نیروهای مقاومت حزب‌الله و دیگر گروه‌های 
مقاومت عرصه را آنقدر برای صهیون‌ها تنگ کرد که مجبور 

به آتش بس شدند.
    

ماهواره »فخر یک« ارتش 
به فضا پرتاب شد

ماهواره »فخر یک« ارتش جمهوری اسامی ایران 
جمعه ۱۶ آذرماه با پرتابگر ماهواره‌بر سیمرغ وزارت دفاع 
به فضا پرتاب شد و با موفقیت در مدار قرار گرفت. به گزارش 
روابط عمومی ارتش، در این پرتاب، ماهواره‌بر سیمرغ که 
یک ماهواره‌بر سوخت مایع دو مرحله‌ای است توانست با 
تزریق موفق ماهواره فخر ۱ و بلوک انتقال مداری سامان۱ 
 با وزن مجموع ۳۰۰ کیلوگرم رکورد جدیدی را در کشور 

رقم بزند.

عراقچی در نشست با همتایان عراقی و سوری:روی موج کوتاه

 با تمام قوا از سوریه حمایت می‌کنیم

معاون راهبردی رئیس‌جمهور نوشت: به دستور جناب دکتر 
پزشکیان گرامی و بدون دلواپسی و نگرانی از هیاهوها تمام توان و 
زمان خود را وقف بررسی و پیشنهاد کلان راهبردهای بایسته برای 

پیشرفت و آبادانی کشور کرده‌ایم.
محمد جواد ظریف، با انتشار یادداشتی در شبکه اجتماعی 

ایکس، نوشت:
سلام و درود بر هم میهنان ارجمند از همه شما برای پشتیبانی‌ها 

و راهنمایی‌ها و همچنین نقدهایتان سپاسگزارم.
بر پایه دستور جناب دکتر پزشکیان گرامی و بدون دلواپسی 
و نگرانی از هیاهوها تمام توان و زمان خود و همکارانم در معاونت 

راهبردی ریاست جمهوری را وقف بررسی و پیشنهاد کلان 
راهبردهای بایسته برای پیشرفت و آبادانی کشور و رفاه و آرامش 
مردم دلاور ایران کرده‌ایم و امیدواریم بتوانیم بدور از جنجال‌های 
زودگذر سیاسی توان گسترده نخبگان ایران بزرگ را برای یاری 

رساندن به تصمیم‌گیری‌های راهبردی کشور بسیج کنیم.
لازم دانستم نکته‌ای را به استحضار دوستان برسانم اینجانب 
در تمام دوران مسئولیت در سه دهه گذشته خود را موظف به 
پاسخگویی به مردم می‌دانستم و می‌دانم و به همین دلیل از زمان 
گسترش ارتباطات در فضای مجازی تاکنون برای هیچ یک از 
حساب‌هایم در فضای مجازی مدیر و ادمین نداشتم و تمامی پیام‌ها 

را خودم می‌خواندم و در حد امکان پیگیری و پاسخ می‌دادم. اما در 
چند ماه گذشته گستره شمار و تکرار پیام‌ها و حتی بازفرست‌ها 
به حساب‌هایم در فضای مجازی به اندازه‌ای رسید که تنها نگاهی 
گذرا و پاسخ به شمار کوچکی از آنها ساعت‌ها از وقت استراحت و 
پژوهش این خدمتگزار کوچک را در سحرگاهان می‌گرفت افزون 
بر این ناتوانی از پاسخ به بقیه آزردگی شمار فراوانی از دوستان را به 

همراه داشت.
از این رو ناچار شدم حساب‌های خود را در تلگرام و واتس‌آپ 
خاموش کنم از اینکه از این پس نمی‌توانم در فضای مجازی به صورت 
مستقیم و برخط در خدمت شما باشم شرمنده‌ام و صمیمانه پوزش 

می‌خواهم تقاضا دارم از این پس پیشنهادها و یا نقدهای خود را به 
نشانی ایمیل رسمی اینجانب که توسط همکارانم برای اولین بار و از 
روی ناچاری بررسی و پیگیری شده و خلاصه آن به اینجانب گزارش 
خواهد شد ارسال فرمایید. JZarif@iripo.ir  بار دیگر از درک، 

ژرف بزرگواری و نگاه خطاپوش شما سپاسگزارم.

ارسال پیام معاون راهبردی رئیس‌جمهوری برای مخالفانش؛ 

 بدون دلواپسی و نگرانی از هیاهوها، تمام توان و زمان خود را....

یادداشت

دفتر مدیر اطلاعات ملی ایالات متحده روز پنجشنبه ۱۵ آذرماه با 
انتشار گزارشی اعلام کرد: »تهران هنوز سلاح هسته‌ای تولید نکرده، 
اما اقداماتی انجام داده است که می‌تواند به سرعت به مرحله ساخت 

این سلاح برسد.«
این نهاد در گزارش »نظارت بر توانایی‌های هسته‌ای جمهوری 
اسلامی ایران«، که در ماه نوامبر تهیه و روز پنجشنبه ۵ دسامبر منتشر 
شده است، تاکید کرد ایران  تا تاریخ ۲۶ سپتامبر ۲۰۲۴ در حال ساخت 
سلاح هسته‌ای نبوده، اما همچنان به گسترش فعالیت‌های هسته‌ای و 

موشکی خود ادامه می‌دهد.

 این گزارش‌ همچنین با تایید »فعالیت‌های فزاینده ایران در 
زمینه‌های هسته‌ای و موشکی« خاطرنشان کرده است که ایران از این 
اقدامات »به‌عنوان ابزاری برای افزایش نفوذ و تهدیدات استراتژیک در 
برابر مخالفان منطقه‌ای و جهانی و تغییر تعادل امنیتی منطقه استفاده 

می‌کند.«
 بر اساس گزارش دفتر اطلاعات ملی ایالات متحده، ایران از ژوئیه 
۲۰۲۴ )مرداد ۱۴۰۳(، ذخایر اورانیوم غنی‌شده با خلوص ۲۰ و ۶۰ 
درصد را افزایش و تعداد سانتریفیوژهای پیشرفته‌ خود را نیز گسترش 

داده است.

 دفتر اطلاعات ملی آمریکا با ابراز نگرانی از سخنان اخیر مقامات 
ایران درباره »ارزش بازدارندگی سلاح‌های هسته‌ای« هشدار داد که 
این تغییر نگرش می‌تواند حمایت از تولید سلاح‌های هسته‌ای را در 

میان تصمیم‌گیرندگان ایران تقویت کند.

 گزارش این نهاد اطلاعاتی ایالات متحده همچنین تصریح کرده 
است که ذخایر اورانیوم ایران در حال حاضر به حدی رسیده که اگر 
به درجه تسلیحاتی غنی شود، برای تولید بیش از ۱۲ سلاح هسته‌ای 

کافی خواهد بود.
 این گزارش ایران را »دارنده بزرگ‌ترین ذخایر موشک‌های بالستیک 
در منطقه« ذکر و تاکید کرده مقامات ایران »از حملات موشکی و 
پهپادی خود به اسرائیل و تجربه روسیه در استفاده از پهپادهای ایرانی 
در اوکراین برای بهبود سامانه‌های موشکی خود بهره برده و همکاری 
این کشور در توسعه موشک‌های فضایی نیز می‌تواند زمان لازم برای 

تولید موشک‌های بالستیک قاره‌پیما را کاهش دهد.«
 در همین حال، گزارش دیگری از این نهاد اطلاعاتی مدعی شده که 
که ایران در حال آموزش و کمک به نیروهای روس در عملیات پهپادی 
است و تهران و مسکو توافق کرده‌اند تا یک خط تولید مشترک پهپاد در 

خاک روسیه راه‌اندازی کنند.

اطلاعات ملی آمریکا: 

تهران به توان تولید سریع سلاح هسته‌ای رسیده

خبر

فعال سیاسی اصلاح‌طلب، با بیان اینکه استفاده از توهین و فحاشی 
برای بیان نظرات و استدلال ها درمورد یک موضوع، نشان‌دهنده عمق 
کینه در انتقال اغراض سیاسی است، گفت: اینگونه رفتارها نه اخلاقی 
است و نه دینی و قطعا در جامعه و افکار عمومی نتیجه و اثر معکوس دارد 

و با فرهنگ مردم و جامعه مخالف است.
به گزارش ایرنا، »غلامحسین کرباسچی« در واکنش به توهین‌های 
عضو اخراجی ستاد امر به معروف و نهی از منکر به رئیس‌جمهور در 
فضای مجازی به بهانه قانون حجاب و عفاف، گفت: باعث تاسف است در 
مکتبی که داعیه اصلی آن مکارم اخلاق است و همه مدعی ترویج دین و 
تبلیغ معروف هستند چنین الفاظی از طرف کسانی که مدعی دینداری 

و اخلاقمداری در جامعه هستند به کار برده می شود.
این فعال سیاسی با اشاره به ضرورت رعایت اخلاق در سیره پیامبران 
و امامان، گفت: پیامبر عظیم‌الشان اسلام خطاب به پیروان خود تاکید 
داشتند که حتی در مقابل مخالفان دین هم رعایت اخلاق را مورد توجه 
قرار دهند و می گفتند دوست ندارم حتی به مشرکین )سب( فحاشی 

و توهین کنید.
کرباسچی تاکیدکرد: متاسفانه در فضای عمومی جامعه شاهد 
هستیم برخی افراد با استفاده از رسانه های رسمی و تریبون های عمومی 
در سخنرانی ها و بیان دیدگاه ها و نظرات خود با توهین و افترا به افراد و 
اشخاص، به دین و اخلاقیات ظلم می کنند، اینکه کسی در مراکز دینی 

و فرهنگی عضویت داشته باشد و تربیت شود و در نهایت با چنین ادبیاتی 
سخن بگوید باید درمورد بستری که این فرد در آن اجازه چنین کاری را 
پیدا می کند فکری کرد. این فعال سیاسی در ادامه با بیان اینکه استفاده 
از توهین و فحاشی برای بیان نظرات و استدلال ها درمورد یک موضوع، 
نشان‌دهنده عمق کینه در انتقال اغراض سیاسی است، گفت اینگونه 
رفتارها نه اخلاقی است و نه دینی و قطعا در جامعه و افکار عمومی نتیجه 

و اثر معکوس دارد و با فرهنگ مردم و جامعه مخالف است.
کرباسچی با تاکید بر اینکه باید درمورد فعالیت و کارکرد مجموعه 
ای که چنین فردی در آن پرورش یافته تجدید نظر شود، گفت: چنین 
رفتارها و استفاده از اینگونه الفاظ و عبارات در بیان نظرات و توهین و 

فحاشی به اشخاص در هر جایگاه و مقامی که باشند به هیچ عنوان قابل 
قبول و پسندیده نیست. این فعال سیاسی و حزبی درمورد قانون حجاب 
و عفاف و موضوعات مطرح شده درمورد روند اجرای آن در جامعه، با بیان 
اینکه نگاه اینگونه به موضوع حجاب و عفاف را عجیب می دانم، گفت: اگر 
کسی اعلام کندکه نماز نمی خواند آیا می توان برای او جریمه در نظر 
گرفت، خیلی از گناهان علنی و بدتر از بی حجابی در جامعه اتفاق می 

افتد ولی متاسفانه هیچ برخوردی با آن نمی شود.
کرباسچی از »دروغ« به عنوان بالاترین گناه و خطا از نظر دین اسلام 
نام برد و گفت: این روزها شاهدیم که اینهمه در رسانه‌ها و تریبون‌ها 
دروغ‌های فاحش گفته می شود که بالاترین گناه است و از بی‌حجابی 
خیلی بدتر و برای جامعه زیانبارتر است، آیا جریمه ای برای مقابله با آن 

در نظر گرفته شده است.
وی افزود: در کشور اینهمه وعده‌های دروغ داده شده و می‌شود اما 
هیچکسی با آن کاری ندارد، بی حجابی در رده‌های پایین‌تری از گناهان 
فاحشی است که شاهد آن هستیم اما امروز در صدر توجه قرار گرفته که 
از نظر جامعه و مردم قابل قبول نیست. این درحالی است که در بسیاری از 
کشورهای خارجی دروغ بدترین گناه مدیران و مقامات کشور شناخته 
می شود و اغلب پرونده ها و مواخذه مسوولان بخاطر دروغ گفتن و دادن 

وعده های دروغ است.
به گزارش ایرنا، ستاد امر به معروف و نهی از منکر در پی انتشار 

مطلبی در فضای مجازی توسط یکی از کارکنان این ستاد، در بیانیه‌ای 
ضمن عذرخواهی از رئیس‌جمهور و مردم شریف ایران، از برکناری فرد 

منتشرکننده مطلب خبر داد
در این بیانیه تصریح شده است:‌ این ستاد برای رئیس‌جمهور محترم 
که منتخب مردم است، احترام ویژه‌ای قائل است و ضمن عذرخواهی از 
ایشان و مردم شریف، اعلام می‌دارد فرد منتشرکننده مطلب از این پس 

در ستاد هیچ سمتی نخواهد داشت.
در این راستا، فاطمه مهاجرانی در واکنش به برخی هجمه‌ها علیه 
پزشکیان در شبکه ایکس نوشت: »رهبر انقلاب در حکم تنفیذ آقای دکتر 
مسعود پزشکیان: رای‌ ملت ایران به شخصیت فرزانه، صادق، مردمی و 

دانشمند را تنفیذ می‌کنم.«
وی افزود: شخصیتی که چنین تعریفی دریافت و مورد اقبال ملت 

قرار میگیرد، نیاز به دفاع در مقابل هر هجمه کوری را ندارد.
همچنین دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت در واکنش به انتشار برخی 
مطالب توهین‌آمیز خطاب به دولت و رئیس جمهور در روزهای اخیر 
گفت: دولت چهاردهم با محور قراردادن گفتمان وفاق ملی، از هر انتقاد 
منصفانه و سازنده که به پیشبرد اهداف کلان کشور و حل مشکلات مردم 
کمک کند، استقبال می‌کند، اما بیان برخی عبارات و جملات توهین 
آمیز و غیراخلاقی را نه زیبنده فضای سیاسی و اجتماعی کشور و نه پیش 

برنده و حلال مشکلات می‌داند.
محمد گلزاری، ادامه داد: متاسفانه پس از گفت‌وگوی تلویریونی 
رئیس‌جمهور پزشکیان با مردم ایران که در آن تنها بخش اندکی از کوه 
مشکلات برجای مانده از سال‌های گذشته با زبانی صادقانه و شفاف 
با مردم بیان شد، برخی از کاربران فضای مجازی و رسانه‌ها با ادبیاتی 
نامناسب و غیراخلاقی دولت و شخص رئیس جمهور را هدف قرار دادند.

کرباسچی در واکنش به توئیت عضو اخراجی ستاد امر به معروف:

توهین و فحاشی نشان‌دهنده عمق کینه در انتقال اغراض سیاسی است

گزارش


